

# Sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noire



# **Codes produits:**

Référence 42051157109019

EAN13 : -CUP : -

#### Galerie de produits :





# **Description du produit:**

## Sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noir : la solution idéale pour transporter vos essentiels

La sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noir est un accessoire compact et fonctionnel conçu pour répondre aux besoins des professionnels et des amateurs d'outdoor.

Avec une capacité de 4 litres, elle permet de transporter et de dissimuler les éléments essentiels de votre quotidien, que ce soit pour une utilisation en milieu urbain ou en pleine nature.

Grâce à sa conception polyvalente, elle peut être portée en bandoulière ou à la taille, selon vos préférences et vos besoins.

Ce sac **modulable** est un compagnon de confiance pour une organisation optimale de vos affaires.

## Une sacoche conçue pour la modularité et l'adaptabilité

La sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noir est équipée du système d'étagement Tier Rush 5.11®, ce qui lui permet de s'intégrer parfaitement aux autres sacs de la gamme RUSH®.

Que vous souhaitiez l'utiliser de manière indépendante ou comme extension d'un sac plus grand, cette sacoche s'adapte à toutes les situations.



Sa sangle de taille de 1,5 pouce est munie d'une **boucle à dégagement rapide**, ce qui vous permet d'ajuster le sac pour un confort optimal.

De plus, elle dispose de **4 points de connexion** qui garantissent un ajustement parfait, quelle que soit la configuration choisie.

#### Organisation et accessibilité maximales

Avec la **sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noir**, vous bénéficiez d'une organisation bien pensée grâce à ses multiples compartiments.

Le **compartiment principal zippé** inclut un panneau interne autoagrippant **TacTec**®, parfait pour dissimuler et organiser vos accessoires.

Les **boucles de pontet** et les bandes élastiques supplémentaires permettent de sécuriser vos objets de manière optimale.

Une **poche frontale externe zippée** est également présente pour garder vos petits objets à portée de main, tandis que la **poignée supérieure** facilite le transport rapide du sac.

## Une personnalisation complète grâce au système MOLLE

La sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noir est également équipée de bandes de passants MOLLE externes sur les panneaux avant et latéraux, ce qui permet d'ajouter des poches et accessoires supplémentaires en fonction de vos besoins.

Ce système de modularité est essentiel pour personnaliser la sacoche selon vos missions ou vos activités quotidiennes.

De plus, le panneau inférieur comporte des bandes élastiques pour fixer d'autres accessoires ou objets indispensables, vous offrant une flexibilité maximale.

#### Matériaux de haute qualité pour une durabilité accrue de la saccoche 5.11

Fabriquée en **nylon 1050D**, la **sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noir** garantit une résistance exceptionnelle aux intempéries et à l'usure.

Ce matériau robuste est recouvert d'un traitement déperlant **DWR C0**, qui offre une protection efficace contre l'eau tout en étant respectueux de l'environnement grâce à la technologie **HEIQ Barrier ECO Dry**.

Que vous soyez sous la pluie ou en environnement sec, ce sac conserve son intégrité et protège vos objets essentiels de manière fiable.

## Une solution de transport ergonomique et confortable avec la saccoche 5.11

Grâce à sa sangle de taille amovible et réglable, la sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noir offre un port confortable, même lors de longues utilisations.

Que vous choisissiez de la porter en bandoulière ou à la taille, le système de réglage vous permet d'ajuster le sac pour un maximum de confort.



De plus, les **dimensions compactes** (15,2 x 23,5 x 8,6 cm) et le **poids léger** (0,5 kg) de cette sacoche en font un accessoire discret mais efficace, facile à transporter dans n'importe quelle situation.

## Caractéristiques techniques de la sacoche 5.11 Rush MOAB 3 noir

• Capacité : 4 litres

• Système MOLLE : panneaux avant et latéraux

• Port : bandoulière ou taille, avec sangle amovible et ajustable

• **Poids**: 0,5 kg

• **Dimensions**: 15,2 x 23,5 x 8,6 cm

• Compartiments : principal zippé avec panneau autoagrippant TacTec®, poches frontales zippées

• Matériau : Nylon 1050D avec traitement déperlant DWR C0

• Couleur : Noir